安徽皖江物流(集团)股份有限公司关于改选第六届监事会职工监事的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

安徽皖江物流(集团)股份有限公司(以下简称"公司")监事会于2019年3月13日收到职工代表监事赵兴国先生辞职函。因工作变动原因,赵兴国先生申请辞去在公司担任的职工代表监事职务。

根据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国工会法》和《公司章程》等有关规定,公司于 2019 年 3 月 13 日召开了第二届职工代表大会第三次联席会议(以下简称"职工代表大会"),选举张卫香先生为公司第六届监事会职工代表监事(简历附后),张卫香先生将与马贵祥先生作为职工代表监事和公司 2016 年年度股东大会选举产生的监事共同组成公司第六届监事会,任期自职工代表大会选举通过之日至第六届监事会任期届满,即自 2019 年 3 月 13 日至 2020 年 4 月 6 日。

赵兴国先生在担任公司职工代表监事期间勤勉尽责、恪尽职守,公司监事会 对其担任职工代表监事期间的贡献深表感谢。

特此公告。

安徽皖江物流(集团)股份有限公司监事会 2019年3月14日

张卫香先生简历

张卫香,男,汉族,安徽寿县人,1964年11月出生,中共党员,大学学历,高级政工师。1989年7月参加工作,历任淮南矿务局潘二矿通风科助理工程师、淮南矿务局潘二矿党委组织部干事、淮南矿务局党委组织部科技干部科干事、淮南矿业(集团)有限责任公司党委工作部干部科、人事科副科级干事、淮南矿业(集团)有限责任公司党委工作部人事科正科级干事、淮南矿业(集团)有限责任公司党群工任公司党委组织部人力资源配置科科长、淮南矿业集团电力有限责任公司党群工作部(人力资源部)部长(副处级)、淮沪煤电(电力)有限公司董事、副总经理、党委副书记、纪委书记、工会主席。

2018年9月至今,任安徽皖江物流(集团)股份有限公司党委副书记、纪委书记、工会主席。